
2023 年普通高等学校招生全国统一考试适应性考试

数学答案

1.【答案】B 【详解】 充要条件    ABABA 

2.【答案】A 【详解】   iiiZ 2212  ，虚部为 2

3.【答案】D【详解】第一图形面积为
4
3
，后面的阴影部分的面积为前一个的
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，第 n个图中的阴影

部分的面积为
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4.【答案】D【详解】
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5. 【答案】C 【详解】设点   MOMAyxM 2,,  2   2222 4482 yyx  ∴动点 M 的轨迹

为 04433 22  xyx ，若对 R 直线   bxkyl  1:

与圆 C 恒有公共点，  b，1 在圆内部
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6.【答案】A【详解】不相邻插空法 1203
6 A

7. 【 答 案 】 B 【 详 解 】 cabcabCSC sin3sin
2
16   6 22  , 由 余 弦 定 理 知 ：
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8. 【答案】C 【详解】设 AB 所在直线方程为     ,,,, 2211 yxByxActyx 
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直线 CD 方程为：x=ty+c 的距离为与垂线直线 CDAB
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9. 【答案】BD 【详解】A .以三棱锥为例，A 错误 C. 两个斜棱柱的组合体，C 错误

10. 【答案】BC 【详解】

A.                CBAPCAPCBPBAPCPBPAPCBAP    CP 不
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C. 如果 A,B 互斥，则 BA ，则         8.002.06.0  BAPBPAPBAP  ，C 正确
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13. 【答案】8【详解】 ,4 ba 由基本不等式变形成为     2222222 82 babababa  ，，得

的最小值为 8
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16. 【答案】28【详解】

取 AB、CD 的中点，由平行四边形边长和对面线的关系可得
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18【详解】（1）以 O 为原点，OA、OC、OA1 分别为 x、y、z轴建系如图所示空间直角坐标系：A(2，0，
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20. 【详解】（1）      sin5sin3tan4sin3  xsocxxf 为偶函数，
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